T5430315

Mampara

13

14

17

Despiece de Mamparas

~
—Q@
()]

12

[ W
&

Pieza Descripci-n pieza

Wl 00 N oo G &~ W N -

Al al A Al al al Al
~N oo W NN~ O

Tornillo D.4 x 35 mm RA 81 INOX A2
Taco pared fischer SX-6

Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403
Tapa u fijo pared

Pinza pared

Pinza cristal

Junta pinza tirante gris ral 7047

Tornillo DIN 7981 @4,2x 50

Tornillo DIN 7991 M2x20 INOX AISI 304
Prisionero DIN 913 M8x 8 INOX AISI 304
Taco pared fischer SX-6

Varilla roscada M8x 1x5 con piv ote
Junquillo fijacién cristal

Cuna fijacién cristal

Perfil U fijo pared 1949 mm

Conjunto tirante pared contraria 1000 mm
Cristal fijo

Notas:
- Referencia completa para recambios con c-digo AMT... contactar con
Servicio T@cnico Roca indicando n%mero orden de targeta de garanta.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm

Cant.

-

4
“
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

Nombre de recambio

Conjunto ftornillos fijacién pared

Tapetas fijo pared con galga
Soportes firante

Junquillo fijacién cristal 2000mm
Cuna fijacién cristal 2000mm
Perfil pared LF-C / DF

Tirante 1000mm

Cristal fijo

Acabados perfiles

Referencia
M99262900

M99264800
M9926560Y

M99266300
M99266400
M9926730Y
M9926950Y
AMT96S0170UZZZ2Z

Sustituir la Y de la referencia por el ¢-digo del acabado del perfil elegido:

1 Blanco
2 Plata Brillo
3 Plata Mate



	Page 1
	Vista de dibujo2


